



## UZNESENIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA

zo dňa **20. júna 2019** číslo **37/2019**

K bodu: Návrh na schválenie Partnerskej zmluvy o realizácii spoločného mikroprojektu s názvom „Rozvoj cyklistickej infraštruktúry v Nowom Targu a Liptovskom Mikuláši“ v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg V – A Poľsko – Slovensko 2014 – 2020

### Mestské zastupiteľstvo

#### I. berie na vedomie

informáciu o tom, že bola predložená ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Rozvoj cyklistickej infraštruktúry v Nowom Targu a Liptovskom Mikuláši“ v rámci 3. výzvy na predkladanie ŽoNFP pre mikroprojekty Programu Interreg V-A Poľsko – Slovensko 2014 – 2020, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku predložil **vedúci partner projektu v stanovenom termíne do 31.05.2019**;

#### II. schvaľuje

- 1/ Partnerskú zmluvu o realizácii spoločného mikroprojektu s názvom „Rozvoj cyklistickej infraštruktúry v Nowom Targu a Liptovskom Mikuláši“ v rámci Programu Interreg V-A Poľsko – Slovensko 2014 – 2020.
- 2/ zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
- 3/ zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci v maximálnej výške 3 375 EUR.

iii. odporúča

primátorovi mesta

a/ podpísanie **Partnerskej zmluvy o realizácii spoločného mikroprojektu s názvom „Rozvoj cyklistickej infraštruktúry v Nowom Targu a Liptovskom Mikuláši“**, v rámci **Programu Interreg V-A Poľsko – Slovensko 2014 – 2020**, s Mestom Nowy Targ (Poľsko), vystupujúcim ako vedúci partner mikroprojektu.

b/ zabezpečiť splnenie nasledovnej úlohy:

v rozpočte na rok 2020 zabezpečiť financovanie nákladov projektu z vlastných zdrojov mesta, v spolupráci s finančným odborom a oddelením projektového manažmentu.

T: po doručení rozhodnutia o schválení žiadosti o poskytnutie finančného príspevku na mikroprojekt **„Rozvoj cyklistickej infraštruktúry v Nowom Targu a Liptovskom Mikuláši“**, v návrhu programového rozpočtu mesta pre rok 2020.



  
Ing. Ján Bicháč, PhD.  
primátor mesta

Dátum podpisu uznesenia: 21. 06. 2019